



భారత్‌ను మూడో అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా తీర్చిదిద్దుతా

పదేళ్లలో 40 వేల కి.మీ. రైల్వే లైన్లను ఎలక్ట్రికేషన్ చేశాం పదేళ్లలో జరిగిన అభివృద్ధి కేవలం టైలర్ మాత్రమే ఆత్మవిశ్వాసంతో దేశం ముందుకు నడుస్తోంది మాస్కోలో ఎన్నారైల సదస్సులో ప్రధాని మోడీ

మాస్కో, జులై 9 (ప్రభాత ఉదయం): రాజీవ్ గాంధీ విజ్ఞాన కేంద్రంలో భారత్‌ను మూడో అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా మారుస్తామని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. గత పదేళ్లలో భారత్ ఎంతగానో పురోభివృద్ధి సాధించిందని అన్నారు. ఇటీవలే మోడీ సారీ ప్రధానిగా ప్రమాణస్వీకారం చేశానని, మూడు రెట్ల వేగంతో పని చేయాలని నిర్ణయించుకున్నానని అన్నారు. మంగళవారం రోజు రాజధాని మాస్కోలో ప్రవాస భారతీయులను ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడారు. ఇక్కడికి తాను ఒక్కడినే రాలేదని, 140 కోట్ల మంది భారతీయుల ప్రేమను వెంట తీసుకొని వచ్చానని ప్రకటించారు. పదేళ్లలో జరిగిన అభివృద్ధి జస్ట్ టైలర్ మాత్రమే అన్నారు దేశం మారుతోందని ప్రపంచమంతా గర్విస్తోందన్నారు. విదేశాల్లో ఉంటున్న భారతీయులు దేశాన్ని చూసి గర్విస్తున్నారని చెప్పారు. మహిళలను లక్ష్యాధికారులను చేస్తున్నామన్నారు. భారత్‌లో పేదల కోసం 3 కోట్ల ఇళ్లు నిర్మిస్తున్నామని చెప్పారు. భారత్ ..మిగతా 2లో

సాంతే జిల్లాలలో సీఎం పీర్వేటన



వివిధ అభివృద్ధి పనులకు పలు శంకుస్థాపనలు కలెక్టరేట్‌లో మొక్కనాటి సీఎం

మహబూబ్ నగర్, జులై 9 (ప్రభాత ఉదయం): వనమజోళ్ళ వంశం కార్యక్రమంలో భాగంగా మహబూబ్ నగర్ కలెక్టరేట్ అవరణలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మొక్కనాటి నాటారు. జిల్లాలో పలు అభివృద్ధి పనులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. జిల్లాలో మొత్తం 396.09 కోట్లతో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టగా రూ.353.66 కోట్లతో వివిధ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఎంపిఎస్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో రూ.10 కోట్లతో బాలికల హాస్టల్ నిర్మాణం, దేవకర్లలో రూ.6.10 కోట్లతో ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల నిర్మాణం, మహబూబ్ నగర్ రూరల్ లో రూ.3.25 కోట్లతో కెజివిటి భవన నిర్మాణం, గండ్లపేటలో రూ.6.20 కోట్లతో కెజివిటి భవన నిర్మాణం, పాలమూరు యూనివర్సిటీలో రూ.13.44 కోట్లతో టీవీ, అకాడమిక్ బ్లాక్, గ్యాలరీ పనులు, మహబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీలో రూ.37.87 కోట్లతో సిసి రోడ్లు, స్పోర్ట్స్ గ్రౌండ్ నిర్మాణం, మహబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీలో రూ.276.80 కోట్లతో ఎస్ టీవీ నిర్మాణానికి ..మిగతా 2లో

కేసీఆర్ ముందుంది ముసళ్ల పండగ

కేసీఆర్, హరీష్ ఆమరణ దీక్షలో కూర్చోవాలి: సీఎం రేవంత్ సవాల్

హైదరాబాద్, జులై 9 (ప్రభాత ఉదయం): హరీష్, కేసీఆర్ కు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సవాల్ విసిరారు. పరీక్షలు వాయిదా వేయాలని ఆమాయక విధ్యార్థులు, నిరుద్యోగులను రెచ్చగొట్టడం కాకుండా నిజంగా చిత్తశుద్ధి ఉంటే, కేసీఆర్, హరీష్ ఇద్దరూ ఆమరణ దీక్షకు కూర్చోవాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. పరీక్షలు వాయిదా వేసేవరకు ఆరట్స్ కాలేజీ ముందు ఆమరణ దీక్ష చేయాలని, మా ప్రభుత్వంలో నష్టం జరుగుతుందని నిజంగా మీరు అనుకుంటేవిల్లా రంగాలు ఆమరణ నిరాహార దీక్షకు దిగండి అంటూ రేవంత్ సైల్ అయ్యారు. పరీక్షలు వాయిదా వేస్తే ప్రభుత్వానికి నష్టం లేదని, నిరుద్యోగులు సప్లయ్ కుందాడనే ప్రభుత్వ ఆలోచన అంటూ రేవంత్ సమర్థించుకున్నారు. కేసీఆర్ కు బీఆర్ఎస్ కు పట్టగతులు ఉండవనే కుట్రలు పన్నుతున్నారని ఆరోపించారు. ముఖ్య కార్యకర్లల సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. కేసీఆర్, కేసీఆర్ ఏదో మాట్లాడుతున్నారని భగ్గుమన్నారు. మేం మీలా దొంగ దెబ్బ తీయడంలేదు.. మీలా ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేయలేదని, కేసీఆర్ ..మిగతా 2లో

అంగరంగవైభవంగా ఎల్లమ్మ కళ్యాణోత్సవం

ప్రత్యేక అలంకరణలో అమ్మవారి దర్శనం పట్టుపస్త్రాలు సమర్పించిన మంత్రులు

హైదరాబాద్, జులై 9 (ప్రభాత ఉదయం): హైదరాబాద్ బిల్లుపేట్ ఎల్లమ్మ కళ్యాణం వైభవంగా జరిగింది. అమ్మవారి కళ్యాణానికి ఉదయం నుంచే భక్తులు భారీగా తరలివచ్చారు. ఎల్లమ్మ కళ్యాణానికి అలంకరణలో అమ్మవారి దర్శనమిచ్చారు. ప్రభుత్వం చేరవ్వన మంత్రులు కొందా సురేఖ, పొన్నం ప్రభాకర్ పట్టుపస్త్రాలు సమర్పించారు. మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి కూడా హాజరయ్యారు. ఎల్లమ్మ తల్లి దేవస్థానం అమ్మవారి గర్భాలయాన్ని అలంకరణలో ప్రత్యేకంగా అలంకరించారు. అమ్మవారి మూలవిరాట్ కు బంగారు వీరతో అలంకరణ చేశారు. ఎల్లమ్మ అమ్మవారు ప్రత్యేక అలంకరణలో దర్శనమిచ్చారు. అమ్మవారికి 27 చీరలు, స్వామి వారికి 11 పంచెలతో. రంగు రంగుల పూలతో అమ్మవారి ప్రధాన అలయం, పరిసరాలను తీర్చిదిద్దారు. అమ్మవారి మూలవిరాట్ కు బంగారు వీరతో అలంకరణ చేశారు. అలయంలో ఎల్లమ్మ అమ్మవారు ప్రత్యేక అలంకరణలో దర్శనమిచ్చారు. రంగురంగు ..మిగతా 2లో



ఎల్లమ్మ కళ్యాణోత్సవంలో ప్రాటోకాల్ రగడ

కలెక్టర్ తీరుపై మంత్రి పాన్సం నిరసన

2



సీఎం రేవంత్ తో క్రికెటర్ సిరాజ్ భేటీ

టీమిండియా జెర్నీ బహుకరణ

హైదరాబాద్, జులై 9 (ప్రభాత ఉదయం): టీ20 వరల్డ్ కప్ గెలిచిన తర్వాత భారత క్రికెటర్లకు వారి వారి సొంత సగరల్లో ఘనంగా స్వాగతం లభిస్తుంది. తాజాగా టీమిండియా ఫాస్ట్ బొల్లర్ మహమ్మద్ సిరాజ్ హైదరాబాద్ చేరుకున్న తర్వాత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ని కలిశారు. టీ20 వరల్డ్ కప్ గెలిచినందుకు సిరాజ్ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి శాలువా కప్పి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రికెటర్ సిరాజ్ టీమిండియా జెర్నీని సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి బహుకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రికెటర్ అజారుద్దీన్, మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. వెస్టిండీస్, ఆమెరికా వేదికలుగా ఇటీవలే జరిగిన టీ20 వరల్డ్ కప్ ను భారత జట్టు గెలుచుకుంది. భారత జట్టుకు ఎంపికైనా 15 మంది స్క్వాడ్ లో సిరాజ్ ఒక సభ్యుడు. టీగ్ మ్యాచ్ ల వరకు ఆడిన సిరాజ్.. సూపర్ 8 మ్యాచ్ లకు బెంగల్ కు పరిమితమయ్యాడు. ఆడిన మూడు మ్యాచ్ లో ఒక వికెట్ పడగొట్టాడు. పొదుపుగా బౌలింగ్ చేసి ఆకట్టుకున్నాడు. సిరాజ్ ప్రస్తుతం ఇంబాజ్యే పర్టెనసకు దూరంగా ఉన్నాడు. వరల్డ్ కప్ తర్వాత రెస్ట్ ఇచ్చిన ఆటగాళ్లలో సిరాజ్ ఒకరు. ఆగస్టులో సొంతగర్భస్థై త్రీలకతో జరిగే మూడు వన్డే సిరీస్ ను సిరాజ్ అందుబాటులో ఉండనున్నాడు. అంతకముందు సిరాజ్ భారత ఆటగాళ్లతో పాటు ప్రధాని సరేంద్ర మోదీని కలిసిన సంగతి తెలిసిందే.

హాస్టల్ చట్టిలో ఎలుక ప్రత్యక్షం

సాఫ్ట్ మీడియాలో వైరల్ గా మారిన దృశ్యం

కరీంనగర్, జులై 9 (ప్రభాత ఉదయం): హాస్టల్లో ఇటీవలి కాలంలో వెలుగులోకి వస్తున్న ఘటనలు చూస్తూనే హాస్టల్ అన్న ఆలోచన వస్తేనే భయపడేలా పరిస్థితి తయారయ్యింది. హాస్టల్ ఫుడ్ లో పురుగులు రావడం అది తిని పిల్లలు ఆసుపత్రి పాలవుతున్న ఘటనలు వరుసగా జరగటమే ఇందుకు కారణం. తాజాగా సుల్తాన్పూర్ లోని జేఎన్ యూ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల క్యాంపస్ హాస్టల్లో చట్టి సాంబార్ లో ఎలుకలు ప్రత్యక్షమవడం కలకలం రేపింది. చట్టిలో ఎలుక ఉత కొడుతూ కనిపించటంతో స్టూడెంట్స్ అవాక్కయ్యారు. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో నెట్టింట్ గా మారింది. వారం రోజుల క్రితమే ఫుడ్ క్రాంతాక్టర్ మార్కెట్ లోని అందోళనకు దిగారు విద్యార్థులు. క్రాంతాక్టర్ ను మారుస్తామని ప్రెసిడెంట్ హామీ ఇచ్చినప్పటికీ తీరు మారకపోవడంతో స్టూడెంట్స్ అందోళన చెందుతున్నారు. కాగా, ఈ ఘటనపై కళాశాల ప్రెసిడెంట్ స్పందించారు. సిబ్బంది నిరక్షమే ఈ ఘటనకు కారణమని, చట్టి పాత్రపై మాత్రం పెట్టకపోవడంతో అందులో ఎలుక పడిందని వివరణ ఇచ్చారు. దీనికి కారణమైన వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని, ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చూసుకుంటామని అన్నారు.



చట్టిలో ఎలుక ఘటనపై మంత్రి ఆగ్రహం

తక్షణం దర్యాప్తు చేసి నివేదిక ఇవ్వాలన్న దామోదర క్యాంపస్ వంటగదిని పరిశీలించిన అదనపు కలెక్టర్ మాధురి

2

రాజ్యాంగ ప్రతిని చూపడం కాదు

దానిని ఆచరించి గౌరవించాల్సిన బాధ్యత మీదే ఫిరాయింపులను ప్రోత్సహిస్తా.. రాజ్యాంగానికి అవహేళన తెలంగాణలో ఫిరాయింపులపై సుప్రీం తలుపు తడతాం రాహుల్ తీరుపై మండిపడ్డ బిఆర్ఎస్ నేత కెటిఆర్

న్యూఢిల్లీ, జులై 9 (ప్రభాత ఉదయం): రాజ్యాంగ ప్రతిని పట్టుకుని మాట్లాడుతున్న కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్.. రాజ్యాంగ వ్యతిరేక పార్టీ ఫిరాయింపులపై ఎందుకు చర్యలు తీసుకోవడం లేదని బిఆర్ఎస్ ప్రశ్నించింది. తెలంగాణలో నిర్ణయం పార్టీ ఎమ్మెల్యేలను, ఎమ్మెల్యేలను కాంగ్రెస్ లో చేర్చుకుంటున్నా.. రాజ్యాంగ చట్టాలు గుర్తుకు రావడం లేదా అని బిఆర్ఎస్ పరిస్థితి ప్రసిడెంట్ కెటి రాహురావు ప్రశ్నించారు. మాజీమంత్రి హరీష్ రావు, రాజ్యసభ సభ్యులు కెఆర్ ఉరేన్ రెడ్డిలతో కలిసి ఆయన ఢిల్లీలో మీడియాతో మాట్లాడారు. పార్టీ ఫిరాయింపులకు తీవ్రంగా వ్యతిరేకం ..మిగతా 2లో

